

江敦涛会见大众报业集团融媒体采访团一行 凝聚更多正能量 推动城市凤凰涅槃加速崛起

记者 马冠群
通讯员 张晓军 报道
晨报淄博8月25日讯 8月25日,淄博市委书记江敦涛会见了大众报业集团融媒体采访团一行。市委常委、秘书长毕司东,市委常委、宣传部部长毕荣青参加会见。
江敦涛说,大众报业集团

作为我省的主流媒体和舆论主阵地,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,近年来媒体融合发展成效显著,推出了一批鼓舞人心、感染力强、群众喜闻乐见的新闻作品,传播力、引导力、影响力、公信力不断提升。多年以来,大众报业集团对淄博改革发展稳

定等工作给予了高度关注和大力支持,对淄博的宣传报道充分有力,生动展现了淄博转型过程中积极奋进、敢打必胜的工作姿态和精神风貌,为淄博高质量发展营造了良好的舆论氛围。当前,淄博正处在转型发展的关键期,迫切需要各方面的鼎力支持。希望大众报业集团一如既

往关注关心淄博的发展,继续提升新闻宣传引导力,大力推介淄博、宣传淄博,帮助淄博凝聚更多推动城市凤凰涅槃、加速崛起的正能量。市委市政府将积极支持大众报业集团在淄博的工作推进开展,努力创造良好环境。
大众报业集团党委副书记、

总编辑赵念民对长期以来淄博给予的支持和帮助表示感谢。他说,大众报业集团将牢牢把握正确舆论导向,紧扣党委政府中心工作,更好地发挥平台优势,依托“报、网、端”全媒体阵地做好宣传报道,为淄博高质量发展加油鼓劲。

大众报业集团融媒体采访团走进淄博暨大众日报淄博融媒体中心启动仪式举行 发挥集群作战优势 服务好当地经济社会发展

记者 于魁 张继才 韩凯 报道
晨报淄博8月25日讯 秋风送爽,硕果飘香。8月25日上午,“高质量发展看淄博”——大众报业集团融媒体采访团走进淄博暨大众日报淄博融媒体中心启动仪式在山东齐盛国际宾馆盛大举行。大众报业集团党委副书记、总编辑赵念民,淄博市委副书记马晓磊出席活动,并共同启动大众日报淄博融媒体中心。淄博市委常委、秘书长毕司东主持仪式。淄博市委常委、宣传部部长毕荣青致辞。

大众日报、农村大众、齐鲁晚报、半岛都市报、鲁中晨报、经济导报、大众网、半岛网、鲁中网、大众日报客户端、齐鲁壹点客户端、半岛新闻客户端、海报新闻客户端等媒体负责人共同见证这一盛事。

淄博市委宣传部、市委网信办、淄博日报社、市广播电视台、大众日报淄博融媒体中心负责同志,各区县以及高新区、经开区、市直有关部门有关负责同志参加活动。

近年来,互联网在媒体领域催发了一场前所未有的变革,媒

体格局、舆论生态、受众对象、传播技术都发生了深刻变化。站在全面进入融媒体时代的新起点上,去年8月以来,大众报业集团整合大众日报淄博记者站、鲁中晨报社、鲁中网等驻淄媒体资源,组建大众日报淄博融媒体中心,这既是大众报业集团整合驻市媒体资源、提升融媒传播能力的首次尝试,也是媒体融合转型路径的积极探索。试运行一年来,大众日报淄博融媒体中心有着精彩表现,新闻产品的数量、水平和形式都有了质的提升,产生了一批有传播力、影响力的“爆款”产品。

启动仪式上,大众报业集团党委副书记、总编辑赵念民指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把新闻舆论工作摆在重要位置,作出了加快推进传统媒体和新兴媒体融合发展的战略部署。近年来,大众报业集团深入贯彻落实习近平总书记关于媒体融合发展的重要论述,牢记总书记对大众日报创刊80周年重要批示精神,确立并实施“一二三四”融合转型战略,推动新闻媒体向新型主流媒体转型,

让主力军向主阵地转移,让省委舆论主阵地不断向基层拓展延伸,已构建起策采编发一体、报网端微一体的全媒体传播矩阵,覆盖用户达到2.1亿。大众日报淄博融媒体中心正式启动,是对前期工作成果的总结,更是新一轮发展的起点。今后,大众日报淄博融媒体中心要进一步明确目标定位,明晰发展路径,完善流程机制,不断提升新闻生产力;要立足淄博、面向全省,围绕市委市政府中心工作,加强新闻选题策划,发挥集群作战优势,服务好当地经济社会发展。

淄博市委常委、宣传部部长毕荣青致辞时表示,淄博市将全力支持大众日报淄博融媒体中心各项工作,进一步深化与大众报业集团的战略合作,充分运用好大众报业集团的新平台、新技术,展示城市发展亮点,提升淄博品牌形象。同时也坚信大众日报淄博融媒体中心在大众报业集团的领导下,必将实现“融为一体、合而为一”,进一步巩固壮大主流思想舆论,不断提升主流媒体传播力、公信力、影响力和引导力,真正建成全程媒体、

全息媒体、全员媒体、全效媒体,强势助推淄博打造全省宣传的新高地,为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起,建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市作出新的更大贡献。

鲲鹏展翅九万里,长空无崖任搏击。站在省级党报赋予的更高平台上,大众日报淄博融媒体中心将紧紧围绕淄博市委市政府中心工作,提高政治站位,坚持守正创新,找准坐标定位,讲好淄博故事,传好淄博声音,聚好淄博力量。

大众日报淄博融媒体中心主任、大众日报淄博记者站站长马景阳表示,将以此次活动为契机,按照大众报业集团统一部署安排,紧紧围绕淄博市委市政府的中心工作,切实加强和区县融媒体中心的全方位合作,不断提高服务能力和服务水平,让大众日报淄博融媒体中心成为报业集团宣传矩阵的尖刀连、锤炼编辑记者的大熔炉,成为淄博市委市政府重大决策部署和对外展示形象的宣传队、信得过用得好的新闻舆论特种兵、出主意有办法善作善成的智

囊团。

当前,淄博正大力实施“六大赋能行动”,深入推进“一号改革工程”,聚力打造具有国际水准的营商环境,各类重大项目集中开工建设,科技创新驱动日益增强,金融赋能行动愈加深化,齐品淄博品牌内涵不断丰富,乡村振兴淄博板块优势更加凸显。随着一系列改革攻坚的举措纷纷出台实施,既谋划长远,又干在当下,今天的淄博以深化改革激发新发展活力,正朝着现代化组群式大城市和高水平开放型城市的目标奋力迈进。为了把淄博市的好经验、好做法挖掘出来、报道出去,8月24日-27日,大众报业集团所属15家媒体组成融媒体采访团,启动“高质量发展看淄博”大型采访,深入一线捕捉亮点、挖掘典型、总结经验,为淄博改革攻坚营造良好的社会氛围,奏响淄博高质量发展最强音。



扫描微信二维码查看
更多启动仪式
现场内容

再出发,与淄博共美好

本报编辑部

2020年8月25日,一个平凡的日子,对于我们却注定意义非凡:这一天,大众日报淄博融媒体中心正式启用。

一出生,便风华正茂。创刊于1939年的大众日报,有着80多年的光辉历史,是我国报业史上连续出版时间最长、出版期数最多的党报。长期以来,大众日报、鲁中晨报、鲁中网等大众报业集团驻淄媒体机构,以对淄博发展的高度责任感和使命感砥砺前行,充分发挥新闻舆论引导作用,积极推动宣传报道模式创新,专注讲好淄博故事,全方位传播淄博正能量,为推动淄博高质量发展作出了突出贡献。

在淄博市委市政府的大力支持下,由大众日报淄博记者站、鲁中晨报社、鲁中网携手打造的大众日报淄博融媒体中心,是大众报业集团整合驻市媒体资源、提升融媒传播能力的首次尝试,也是媒体融合转型路径的积极探索。

时来天地皆同力。这一年,恰逢淄博“思想大解放、作风大转变、境界大提升、工作大落实”的关键时刻,新思维、新理念、新举措、新成就,成为大众日报淄博融媒体中心源源不竭的新闻源泉,我们见证了“淄博效率、淄博速度、淄博服务”给淄博带来的冲击和巨变,

见证了淄博人民在市委市政府带领下,勇敢走出“舒适区”,信心百倍,砥砺前行,向“打造务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市”目标挺进的勃发英姿。

民生有所呼,我们有所应。一切关系百姓切身冷暖的事,都是我们思考和聚焦的大事。当热点舆论产生之时,第一时间发出权威声音,一直是大众日报淄博融媒体中心的自觉担当。试运行一年来,无论是对淄博市委市政府中心工作的宣传,还是对迎战台风“利奇马”、抗击新冠肺炎疫情等突发事件的报道,大众日报淄博融媒体中心都

有精彩表现,新闻产品的数量、水平和形式都有了质的提升,产生了一批有传播力、影响力的“爆款”产品,向外界展示了淄博人民“众志成城、共克时艰、凤凰涅槃、加速崛起”的精神面貌。

奋斗之路从来不会平坦,但追梦人不会因此迟疑退缩。如今的淄博,正对标学习深圳优化营商环境,提升“软实力”从而带动城市高质量发展。在这样的城市发展中,不仅让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感,还要让生活和工作在这个城市的人把淄博当成栖居之地、奋斗之地、圆梦之地。大众日报淄博融媒体中心也将融入这时代

的洪流之中,与淄博共享美好。

砥砺奋进新征程,扬帆起航再出发。

展望未来,淄博将更让人向往,吸引人才近悦远来,在成就自己梦想的同时,共同推动城市向前发展。作为这座城市的一员,站在新起点的大众日报淄博融媒体中心,将只争朝夕、不负韶华,用我们的笔、话筒和镜头,用新颖的视角、深入的分析、丰富的形式,推出一批鼓舞人心、感染力强、群众喜闻乐见的精品佳作,记录好、反映好淄博发展取得的辉煌成绩,为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起,建设现代化组群式大城市作出新的更大贡献。